


# Raport de Cesiune pentru perioada 1-28 februarie 2023

## Numele clientului: Transgaz

**Obiectul studiului:** Informații relevante referitoare la compania Transgaz, angajații acesteia, alte companii din domeniul energiei și al gazelor, dar și cu privire la modificări ale legislației din domeniu sau alte informații relevante pentru piața de energie și gaze, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

11 februarie 2023

Calificativ:  <b>NEUTRU</b>	<b>Descoperiți – 11 februarie</b>	Antena3- 21:00
 <p>În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- În cadrul emisiunii este difuzat un material cu privire la OMV în care se spune că la nivel de autorități publice și de politică la nivel înalt nu a reușit nimeni să ne lamurească dacă s-a avut vreo discuție serioasă cu OMV cu privire la exploatarea din Marea Neagră, nu a reușit nimeni rediscutarea nivelului redevențelor, care nu au fost modificate de circa 20 de ani încoace și nu au venit cu lămuriri guvernării de ce OMV a fost ocolită de suprataxarea care vizează companiile de petrol și gaze.</li><li>- În acest material se mai spune că gazul din Marea Neagră și gazul din zona Caragele ar putea face ca România să devină un jucător major, alături de Norvegia, în furnizarea de gaz la nivel european în următorii 10 ani, potrivit lui Rareș Bogdan, europarlamentar PNL.</li></ul>		

<p>Calificativ:</p> <p><b>NEUTRU</b></p>	<p><b>Ediție specială – 11 februarie</b></p>	<p>RealitateaPlus- 19:00</p>
<div data-bbox="201 370 963 941" data-label="Image"> </div> <p data-bbox="997 406 1759 440">În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:</p> <ul data-bbox="1014 483 2007 846" style="list-style-type: none"> <li>- Moderatoarea emisiunii vorbește despre faptul că un jurnalist american de investigații susține că sabotajul de la Nord Stream ar fi fost provocat de americani, la ordinul lui Joe Biden, cu scopul de a reduce veniturile Rusiei din vânzările de gaze, iar apoi este difuzat un material pe această subiect.</li> <li>- Sorin Roșca Stănescu, jurnalist, spune că SUA este marele câștigător în urma aruncării în aer a celor 2 conducte, deoarece în acest fel fac Germania și alte țări din Europa să fie dependente de gazele pe care le furnizează americanii și întrerup livrările de gaze ale Rusiei către statele Europene.</li> </ul>		

*12 februarie*

<p>Calificativ:</p> <p><b>NEUTRU</b></p>	<p><b>Culisele statului paralel – 12 februarie</b></p>	<p>RealitateaPlus- 21:00-22:00</p>
--	--	--



În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:

- În contextul unor discuții despre privatizarea Petrom, Diam Popescu, specialist în energie, spune că statul dorește privatizarea mai multor companii din energie, spre exemplu Hidroelectrică, iar acesta mai adaugă că dosarul achiziției participației Exxon de către Romgaz este secret.
- În a doua parte a emisiunii, George Simion, președinte AUR, spune că ar trebui recuperată compania Petrom de către statul român, dar și că redevențele Petrom ar trebui modificate.
- Petrișor Peiu, analist, este de părere că sectorul energetic este unul strategic și că tot mai multe companii din energie au acționari majoritar privați, în loc să fie statul principalul acționar, și mai adaugă că statul român ar putea răscumpăra acțiunile Petrom dacă s-ar vrea acest lucru.
- Diam Popescu este de părere că multe legi din România au ocolit OMV-ul, iar aceste legi sunt făcute de Guvernul României.

17 februarie

<p>Calificativ:</p> <p><b>NEUTRU</b></p>	<p><b>Exces de putere</b></p>	<p>Antena3- 22:00</p>
--	-------------------------------	---------------------------



În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:

- Adrian Ursu, moderator, vorbește despre decizia Parlamentului European de a aproba încetarea vânzării de automobile noi cu motoare termice din 2035, spunând că e nevoie și de modernizarea infrastructurii energetice și de o producție mult mai mare de energie electrică pentru a putea face față consumului.
- Acesta mai vorbește despre faptul că Executivul a luat decizia de a elimina necesitatea obținerii PUZ-ului pentru proiectele realizate pe terenuri cu o suprafață mai mică de 50 de hectare, extravilane, care sunt în clasa de fertilitate scăzută (de clasele III, IV și V).

**Numele clientului: Primăria Municipiului Cluj-Napoca**

**Obiectul studiului:** Informații relevante referitoare la primarul Emil Boc, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Județean Cluj și angajații acestora, partidele politice locale sau alte informații relevante pentru primărie și consiliul județean, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

*12 februarie*

La Cluj-Napoca, în ciuda avertismentelor din Parcul Central care interzic patinajul, localnicii patinează pe lacul Chios. Purtătorul de cuvânt al Primăriei din Cluj-Napoca a declarat că Poliția Locală face verificări în zonă și avertizează persoanele care patinează pe lac cu privire la riscurile pe care și le asumă.

*știre cu caracter episodic*



**Distrație  
periculoasă pe lac:  
mai multe persoane  
patinează pe apa  
înghețată**

2min 43s

Antena3 (18:28)  
**caracter neutru**



**Sport riscant pe apele  
înghețate**

3min 34s

Antena1 (19:08)  
**caracter neutru**

Clujul este unul dintre orașele care a făcut progrese în ceea ce privește fluidizarea traficului. Spre exemplu, din 2022, Bulevardul 21 Decembrie, unul dintre cele mai mari bulevarde din oraș, a fost dotat cu 50 de senzori inteligenți și 9 semafoare cu camere video. Potrivit lui Dan Tarcea, viceprimarul municipiului Cluj-Napoca, pe acest bulevard au fost eliminate benzi pentru traficul general și au fost alocate mijloacelor de transport în comun și mijloacelor alternative de transport.

*știre cu caracter episodic*



### Proiect de fluidizare a traficului

2min 28s

ProTV (19:17)  
caracter neutru

*24 februarie*

Cu ocazia împlinirii a 80 de ani, poetul Horia Bădescu a lansat la Centrul de cultură urbană Casino o nouă carte, denumită Rana ascunsă a fiecărei zile. La lansare a participat și primarul Emil Boc, care a spus despre Horia Bădescu că este un simbol al Clujului cultural și face parte din ADN-ul cultural al Clujului.

*știre cu caracter episodic*



### Horia Bădescu: 80 de poeme la 80 de ani

2min 51s

TVR Cluj (18:03)  
caracter neutru

